
 

 

ZOZNAM PODPOROVANÝCH ZARIADENÍ  

Najlepšie filmy, seriály, reality show, dokumenty a celú produkciu JOJ Group máte pod palcom. Je iba 
na vás, čo si pozriete a kde, respektíve na akom zariadení si to pozriete. To všetko si môžete pozrieť 
vo vašej inteligentnej televízií, tabletoch, telefónoch alebo na PC a notebooku. K nim budú postupne 
pribúdať ďalšie zariadenia. 

Pohodlne sa usaďte a pustite „play“. 

 

Podporované inteligentné televízory 

 

 

 

 

 

Podporované inteligentné mobilné telefóny a tablety 

 

 

 

 

 

Ako vlastník televízora Samsung Smart TV s operačným 
systémom Tizen môžete ako prémiový zákazník pohodlne 
sledovať naše živé prenosy a prenosy udalostí, ako aj obsah na 
požiadanie na svojom televízore. Aplikácia JOJ play je k dispozícii 
na modeloch s operačným systémom Tizen 4.0 (od roku 2017). 

Ako vlastník LG Smart TV s WebOS 5/6 z roku 2020 alebo novším 
si ako náš zákazník môžete stiahnuť aplikáciu JOJ play z WebOS 

Store a prihlásiť sa do JOJ play pomocou QR kódu alebo webovej 
stránky. 

Aplikáciu JOJ play si môžete vychutnať na svojich Apple 
zariadeniach jej stiahnutím z Apple Store (iOS) a nainštalovaním 
do svojho mobilného zariadenia (podporovaný operačný 
systém: od iOS 13 vyššie). 



 

 

 

 

 

 

 

Odporúčaná konfigurácia PC/Laptop/Mac 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podporované internetové prehliadače 

 

                      

Aplikáciu JOJ play si môžete takisto stiahnuť z Google Play 

a nainštalovať ak ste užívateľom mobilných zariadení 
s operačným systémom Android 10 a vyšším. 

 

▪ X-86 kompatibilný procesor s aspoň 2,33 GHz alebo 
Intel Atom s aspoň 1,6 GHz pre netbooky 

▪ Windows 7, Windows 8.x, Windows 10 (32 bit a 64 

bit) 

▪ Duo-Procesor s najmenej 1,83 GHz Mac OS X verzia 

10.10 alebo vyššie 

▪ Safari (od Mac OS X 10.10), podporované od 
všetkých modelov od roku 2012 

 

Ďalšie potrebné nastavenia 

Prosím povoľte JavaScript, cookies, správne nakonfigurujte akýkoľvek osobný firewall a deaktivujte 
AdBlocker. Niekedy môže antivírusový softvér spôsobiť problémy s prehrávačom, ktorý JOJ play 
používa na prehrávanie titulov. Vypnite antivírusový softvér a prehrajte titul znova. 

Microsoft Edge 
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Mozilla Firefox 

Google Chrome 95

Opera 78

Safari 9 (iba v kombinácií s MacOS verzie 10.11) 

94


